

田庆杰在县四个班子扩大会议上强调

压实责任 尽职尽责 筑牢疫情防控安全防线

本报讯 (记者 高洪驰) 4月4日,沈丘县委书记田庆杰主持召开县四个班子扩大会议,传达学习市委疫情防控工作会议精神,分析研判当前形势,安排部署下一步工作。

会议强调,当前疫情已进入最关键、最吃紧阶段,各级各部门要坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,全面落实省委、市委部署要求,坚决克服麻痹思想、侥幸心理和模糊认识,持续从严从紧抓实抓细疫情防控工作。

措施,确保各项工作抓实抓细抓出成效。要突出重点抓落实,各乡镇(街道)要按照30户一个网格员、一张表要求,细化小网格,层层压实责任,确保责任到人。要持续召开群众大会,深入开展“三门”行动,加大对中高风险地区返乡人员的排查、管控和劝返力度,倡导非必要不返乡,做到底清、不漏一人。

返乡人员。要强化卡点管控,落实落细各项防控措施,坚决筑牢“外防输入”屏障。同时要持续疏堵结合,方便群众生产生活。要严格落实“首发”负责制,对各个哨点发现的“黄码”“红码”和发热病人,立即采取管控、报告等措施,真正做到早发现。要加大对出租屋、小产权房、“三无小区”、浴池、小宾馆等场所的暗访检查力度,对居住人员要严格落实查验健康码、行程码,扫“周口通”二维码等措施。

分诊等制度,坚决防止院感事件发生。要加强隔离点管控能力建设,以最严要求落实各项管控措施,确保不发生交叉感染。要建立完善举报制度,加大对非法营运车辆和中高风险地区返乡未报人员的举报力度,一经证实,给予举报人3万元奖励,并为举报人保密。

一手抓防疫 一手抓发展

确保各项工作实现开门红全年红

本报讯 (记者 高洪驰) 3月29日晚,沈丘县委书记田庆杰专题听取县疫情防控各专班落实市委疫情防控工作要求情况汇报,分析研判当前形势,安排部署经济运行工作。县长余长坤出席会议。

田庆杰强调,要强化政治担当抓落实。要以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,认真学习贯彻中央和省委、市委各项决策部署,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保中央、省委、市委决策部署在沈丘件落地,条条落实、事事见效。

识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保中央、省委、市委决策部署在沈丘件落地,条条落实、事事见效。要坚持不懈抓实疫情防控工作。疫情防控重在坚持、贵在坚持。各级各部门要提高思想认识,认清当前形势,进一步夯实责任、强化措施、补齐短板,慎终如始抓实抓细常态化疫情防控工作。

限度减少疫情对经济社会发展的影响,牢牢守住不发生规模性疫情底线。要统筹抓好疫情防控和经济社会发展。要坚持目标导向和问题导向,持续抓好“三个一批”项目建设。要加大招商引资力度,围绕钢铁工业、食品加工、聚酯网、机械电子等特色主导产业,谋划储备一批强产业、促发展、增后劲的重大项目,确保项目源源不断、“三个一批”活动滚动展开。

力推动凯旺科技、瑞茂通、国润芯片电池、国网自控、康雅纺织、晶鑫生物、金茂高科、聚酯网特色小镇、大湾区电子信息产业园和周钢项目建设,建立完善台账管理制度,实施项目建设全生命周期服务管理、跟踪问效,认真解决规划、审批、环评、土地、融资、用工等方面的问题,确保签约项目早开工、开工项目早投产、投产项目早达产,确保各项工作实现开门红、全年红。

余长坤到基层检查指导疫情防控工作

本报讯 (记者 高洪驰) 4月2日,沈丘县长余长坤到东城街道办事处、槐店镇检查指导疫情防控工作时指出,近期全国本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点,各乡镇(街道)要深刻认识当前疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,从严从细抓实疫情防控工作。

处李安庄行政村、大李营行政村,槐店镇大王楼行政村等地,实地查看疫情防控措施落实情况、返乡人员车辆登记及报备情况、居家隔离人员的隔离和生活状况,认真听取有关人员对疫情防控工作落实情况的汇报。

持高度警惕,认真贯彻落实好县委、县政府疫情防控工作指示精神和各项要求,切实筑牢疫情防控防线。要坚持防为主、防为上,建立健全风险闭环管控机制,强化应急处置能力,慎终如始推动各项疫情防控措施真正落地落实落细。要进一步强化疫情监测预警,提升各类哨点的敏锐度、敏感度,做

到早发现、早报告、早处置。要举一反三补短板,风险点位排查要更加细致深入,盯紧盯牢关键环节,严防失管漏管。各乡镇(街道)要自觉落实属地责任,树立主责意识,认真查找疫情防控的短板和漏洞,积极协调解决工作中遇到的困难和问题,为打好打赢疫情防控阻击战提供坚强有力的保障。

沈丘召开疫情防控工作研判会

本报讯 (记者 高洪驰) 3月31日,沈丘县委书记田庆杰主持召开疫情防控工作研判会,听取各专班疫情防控工作开展情况汇报,分析研判当前形势,安排部署下一步工作。

田庆杰指出,当前疫情防控形势依然严峻复杂,要坚决杜绝侥幸心理、厌战情绪、模糊认识,慎终如始从严从紧从实从细落实各项疫情防控措施。各工作专班要树立问题导向,深入一线发现问题,不等不靠,完善机制,补齐短板,解决问题。要持续开展“三门”行动,加大对中高风险地区返乡人员的排查和管控力度,强化政策宣传,通过发短信、制作小视频、开展“小手拉大手”等活动,倡导在外人员非必要不返乡,确保不漏一人,坚决阻断隐匿传播风险。

群众的人文关怀,做好思想引导、心理疏导和政策宣传工作,切实提高隔离群众的满意度。要加大聚集性活动的管控力度,确保人员不聚集,最大限度降低疫情隐匿传播风险。要充分发挥10个哨点的作用,切实做到早发现、早报告,实现哨点吹哨、部门报到。要对超市等场所加大管控力度,加强生活物资保障,切实保障人民群众的生活物资供应。要强化督导问责,对重点部位、重点人群等开展专项督导检查,以督查问效坚决筑牢疫情防控屏障。

田庆杰深入乡镇督导检查疫情防控工作

本报讯 (记者 高洪驰) 4月2日上午,在收听收看全市疫情防控工作专题调度会后,沈丘县委书记田庆杰第一时间深入到部分乡镇交通卡点、居家隔离点、超市等地,督导检查基层疫情防控工作开展情况,并看望慰问一线执勤人员。

在付井镇下楼省界疫情防控卡点,田庆杰认真查看了过往车辆排查和防控措施落实情况,强调要严格落实卡点“首发”制度,规范卡点管理,从严从细落实各项防控措施,确保不漏一车、不漏一人;要规范核酸检测流程,确保检测质量;要关心关爱一线工作人员,科学安排值班值守,做好服务保障,坚决筑牢“外防输入”防控屏障。

有困难及时向分包干部反映。同时要求镇村干部要认真做好隔离群众的人文关怀和生活保障工作,确保他们生活无忧。当日,田庆杰还到沈丘高速服务站、纸店镇部分超市,就重点场所防控措施落实和生活物资保障等工作进行实地督导。他强调,要坚持全县一盘棋,从严从紧织密织牢疫情防控网。各乡镇(街道)要切实发挥网格化管理作用,按照30户一个网格员的规模细化单元格,压实分包责任,持续深入开展“三门”行动,加大中高风险地区返乡人员的排查、管控和劝返力度,建立工作台账,摸清底子,确保不漏一人。要加大“三无小区”、小宾馆、工地等风险点的排查、管控力度,坚决阻断疫情隐匿传播风险。要加大政策宣传力度,充分发动群众、依靠群众,形成“人人参与防控、人人支持防控”的浓厚氛围,坚决筑牢群防群控的人民防线,共同守护好沈丘来之不易的良好局面。

余长坤调研重点项目落地建设情况

本报讯 (记者 高洪驰) 3月30日,沈丘县长余长坤深入多个项目选址点,调研重点项目落地建设情况,对项目占地、空间布局、周边环境等进行实地查看。

余长坤强调,各相关部门要进一步增强加快重点项目落地的紧迫感和责任感,统筹兼顾、长远谋划,充分结合区位、资源、交通、环境等因素,增强集约节约用地意识,从科学性、合理性和可行性等角度,对建设项目进行综

合论证,确保项目稳基础、利长远。要明确责任,密切配合,按照精准服务、加快推进的工作思路,加强沟通衔接,全力以赴为企业做好服务保障工作,让企业心无旁骛抓好主业发展,推动企业项目早落地、早开工、早见效;要持续优化营商环境,创新服务模式,落实优惠政策,为企业提供精准化指导、全过程服务,进一步提高项目履约率、项目开工率、资金到位率,加强推动县域经济高质量发展。

120万吨大豆加工项目落户沈丘

本报讯 (记者 高洪驰文/图) “我没想到项目在沈丘落地这么快!”3月31日上午,沈丘县人民政府与河南瑞茂通植物蛋白科技有限公司举行120万吨大豆加工项目签约仪式(如图),仪式结束后,瑞茂通公司董事长燕刚感叹道。

燕刚说,在来沈丘之前,他们已经到多个县、市考察。来到沈丘后,通过短短10天的考察论证,发现这里文化底蕴深厚、民风淳朴,县委、县政府工作效率很高,区位优势明显,交通便利,自然环境和营商环境也很好,于是决定将项目落户沈丘。“我们将用最快的速度开工建设,争取早日投产,用最好的科技、最优秀的团队,奉献最优质的产品。”

据了解,当日签约的植物蛋白项目总投资10亿元,占地面积约180亩。项目分两期进行建设:一期建设日产饲料蛋白3200吨的生产线(日处理大豆4000吨、精炼油脂800吨、膨化大豆200吨)及配套饲料蛋白筒仓、成品库、油罐等附属生产设施和办公设施等;二期投资建设精炼油脂小包装生产线,发



醇豆粕生产线、饲料加工生产线。项目建成后年可加工大豆120万吨,总产值60亿元,实现税收5500万元。沈丘县委书记田庆杰表示,沈丘

县委、县政府将秉承“为投资者着想、帮投资者盈利、促投资者成功”的理念,组建一流队伍、创造一流环境、提供一流服务,努力把签约项目打造成

为全县、全市乃至全省的示范工程、精品工程、品牌工程。田庆杰希望他们更多地宣传沈丘,推介沈丘,动员更多的企业家前来投资兴业、共谋发展。

敢与病毒面对面的“铁娘子”

本报讯 (记者 高洪驰 通讯员 刘丹丹文/图) PCR实验室(新冠病毒检测室)是一个危险系数极高、劳动强度极大的病毒检测场所,工作人员要时刻与病毒面对面、打交道,稍不留意就有感染的风险。然而,沈丘县疾控中心PCR实验室的11名女同志担负着每天24小时不间断接受核酸采样点转送的检测标本,并及时进行筛查、检测、出具检测报告、上报检测结果等任务,她们被同事称为不惧困难的“铁娘子”、抗击疫情的“幕后英雄”。该县疾控中心副主任程海说:“我们PCR实验室的女同志身上都有很多感人的故事。”



累了就地躺下休息一会儿

今年3月18日,沈丘县疾控中心PCR实验室接到县疫情防控指挥部下达的开展全员核酸检测的任务后,11名“铁娘子”立即进入战时状态,全身心投入到核酸样本检测中。为快检、快检,快出结果,PCR实验室实行24小时不间断运转,检验人员不分昼夜两班倒,做到人、机两不误。她们饿了,就吃桶泡面,困了就躺下休息一会儿,脸上被口罩勒出了深深的印痕,密不透风的防护服里,

汗水浸透了她们的衣服,手面、脚面被汗水浸泡得变了形,最难受的是一连几个小时不能去厕所,因此她们不敢喝水,但是没人喊苦、没人叫累,“尽快出结果”是

她们最大的期盼。

PCR实验室主任朱继辉的丈夫长期在外地工作,儿子读小学3年级,父亲瘫痪在床需要人照顾。全员核酸检测工作开始后,朱继辉全身心投入工作,接送孩子和伺候父亲的任务落在70多岁的母亲身上。“我感到很愧疚,本来该我伺候父母亲,现在让年迈的母亲为我操心。但是,为了完成任务,我别无选择。”

“现在正是用人的时候,哪里还顾得上那些事呀!”李金花,今年41岁,本来正在备孕二胎。疫情防控工作开始后,由于整天与核酸样本打交道,有时还要面对看不见的气凝胶,虽家人多次催促,但她毅然放弃了生二胎的想法。

47岁的张俊患有严重甲亢和心脏病,超负荷的工作使她虚弱的身体难以承受,领导要给她换一个工作,但她坚决不肯。她说:“关键时刻哪能掉链子,我能扛得住。”该县全员核酸检测开始后,她悄悄把急救药放进了衣兜里。

李娜是PCR实验室唯一的通讯员,负责核酸检测信息上报工作。她的儿子才4个月,丈夫在外地打工无法返

回,平时与婆婆和80多岁的奶奶一起生活。全员核酸检测开始后,上级规定核酸检测信息一旦出来必须2个小时内上报。有一次,已是凌晨2点多,一批核酸检测结果出来了,她急急忙忙穿好衣服赶往单位,此时儿子被惊醒,哭闹不止,她不得不带着儿子赶到单位传送数据。多少个白天,她把孩子交给婆婆照顾,但是到了晚上,婆婆还要照着年迈的奶奶,她只有带着孩子去工作……

沈丘县疾控中心PCR实验室的“铁娘子”们,在全员核酸检测的日子里,无论承受多大困难,无人请假,她们在工作中严格落实新冠病毒核酸检测操作规程和生物安全防护措施,切实做到当日“所采样本零积压、检测结果零差错、数据信息零迟报”。同时,她们还肩负着持续做好隔离点、住院病人、监管场所、冷链食品从业人员等27类重点人群和重点场所物表样品的核酸筛查任务。

朱继辉说:“疫情面前,我们责无旁贷,为了早日战胜疫情,为了全县一百多万父老乡亲的健康与安宁,再苦再累都是值得的。”

付井镇:

核酸检测送上门 便民服务暖人心



本报讯 (记者 高洪驰文/图) “为了我一个人还特意跑一趟,政府心里一直装着老百姓,镇政府安排医护人员逐一上门进行核酸检测,确保核酸检测全覆盖、不漏一户、不落一人。”

该镇镇长李占伟表示,他们将持续加强对核酸检测工作的落实,严格按照上级部署要求,加大工作力度,创新工作方法,严格落实各项防控措施,扎实开展全员核酸检测,确保群众的生命安全和身体健康。针对这一问题,该镇开通了绿色通道,

以行政村为单位,把家中病人和行动不便的老人逐一汇总后,统一上报镇政府,镇政府安排医护人员逐一上门进行核酸检测,确保核酸检测全覆盖、不漏一户、不落一人。该镇镇长李占伟表示,他们将持续加强对核酸检测工作的落实,严格按照上级部署要求,加大工作力度,创新工作方法,严格落实各项防控措施,扎实开展全员核酸检测,确保群众的生命安全和身体健康。针对这一问题,该镇开通了绿色通道,